雨季不再来



雨季不再来 下载链接1

著者:三毛

出版者:哈尔滨出版社

出版时间:2003-6-1

装帧:平装

ishn:9787806399026

当三毛还是二毛的时候,写下了《雨季不再来》,这些在她17岁到22岁之间所发表的 文稿,真实呈现出三毛少女时代的成长成感受。

看过《撒哈拉的故事》,再回顾三毛在《雨季不再来》中透露的纯势情怀和异质美感,可以清楚地印证她传奇般性格的痕迹。

作者介绍:

三毛

台湾著名作家,1943年3月26日出生于重庆,浙江省定海县人。本名为陈懋平,1946年改名陈平,笔名"三毛"。1964年进入文化大学哲学系,肄业后曾留学欧洲,婚后定居西属撒哈拉沙漠加那利岛,并以当地的生活为背景,写出一连串情感真感真挚的作品。1981年因到台湾,曾在文化大学任教,1984年辞辞去教职,专职从事写作和演讲。1991年1月4日去世,享年48岁。

三毛的足迹遍及世界各地,平生著作、译作十分丰富,其中《撒哈拉的故事》、《雨季不再来》、《哭泣的骆驼》、《我的宝贝》、《闹学记》、《滚滚红尘》等散文、小说、剧本更是脍炙人口,在全球华人社会广为流传,在大陆风靡一时,影响了整整一代人

雨季不再来 下载链接1

标签

三毛

雨季不再来

散文

台湾

随笔

青春

中国文学

评论
早期作品,不喜欢
当三毛还是在二毛的时候
·说实在的,很早很早之前看的了,实在是不太记得说了啥了,不过三毛的文笔是不错的。小孩子们看看对写作还是很有帮助的~其实这是一个有趣的人啊,就是俺看过的第一本书就是荷西死了之后的那个,立刻将此人定义为悲情女王。可见,第一面是很重要的啊~于是,又想起MR.DARCY那句著名的My good opinion once lost,lost forever. 汗~俺就素话涝一只~
青涩
当三毛还是二毛的时候 青涩又无趣

 青涩的你
中二读的时候不觉得,其实挺中二的。
 就当是练笔吧。
 真正的性格女子。
細膩的三毛 善良的三毛 聰明的三毛 堅強的三毛
 青春期的三毛,担心会活不到成年的能穿高跟鞋丝袜的时候

至今还记得这本书里她清纯的照片

欢笑泪水,释怀落寞,俱是成长的书签注脚。

雨季不再来_下载链接1_

书评

《雨季不再来》是一位朋友(当时人生低谷支撑、温暖我的几位朋友之一)给我的书。前段时间考试失利(那是我人生中一次很重要的考试),很不开心了一段时间,但是马上又振作起来了,因为在几个月之前已经经历过一次了,那时候比这一次无助。这些我都没有跟他说过,因为那...

开篇 雨季不再来。是一本书。也是一个故事。 壹 看三毛,是很早的事。大约,十五年前。 贰 从《撒哈拉的故事》,看到《我的宝贝》,看到《闹学记》,看到《哭泣的骆驼》。再 长大一点,看《倾城》,看《背影》,看《梦里花落知多少》。那段刻骨铭心的深情, 在荷西沉入海底的那…

昨晚沙宝打电话给我,说信已寄出。好久没听见她的声音,感觉亲切。 存在于朋友们世界里的自己,也是一部分的自己,这让生活不再是自娱自乐,让这盛大 的世界与自己相连。 我想到鹿桥写的一句话:无论我们相距多远,共同推波逐浪前进的日子里会再相见的。 到时候若忙得腾不出手…

是从表姐那知道三毛的,一并知道了她的死因。我很惊讶,问表姐为什么。其实她也不清楚,但答我说:"好像是因为他丈夫去世吧。"从此拒绝看三毛的作品,我觉得一个人竟为了爱情去死,在我是不可理喻的。我一直认为,爱情是排在很末的一种情感,因为真正的爱情实在不多...

人之所以悲哀,是因为我们留不住岁月,更无法不承认,青春,有一日是要这么自然地 消失过去。

而人之可贵,也在于我们因着时光环境的改变,在生活上得到长进。岁月的流失固然是 无可奈何,而人的蜕变,却又脱不出时光的力量。 一个人的过去,就像《圣经》上雅各的天梯一样,...

看完此書,第一個印象就是"青春襲人",《惑》裏的少女特有的敏感與珍妮的幻象, 自戀與自虐相交織的迷惘;《秋戀》裏朦朧的浪漫與唯美的遺憾;《月河》裏kapp a的青澀與固執;《極樂鳥》的孤憤與悲愴;《雨季不再來》裏的多愁善感與觸景生情 ……這些,與《撒哈拉》裏的健...

三毛早期的作品,文字上当然不如后来的几本书,但应该是最能反映她真实性格的一本

里面的文章我记得大多数都忧郁、敏感甚至颓废。从中可以看出她有一种自我放逐,甚 至是自我毁灭的潜意识。

所以她会去浪迹天涯,所以她一意孤行,所以她随心所欲,所以她弃世离尘。

从这本书...

这是我这学期的读书心得作业。

初识三毛是初中的时候,在教室闲聊之时,朋友说起她家中的书架,书架上有几本三毛 的书,那皆是属于她的姐姐的。彼时功课不紧,正愁着没书看,于是便要朋友拿本来借 与我。那本书是《梦里花落知多少》,初看名字之时引起我极大的兴趣,于是翻了...

三毛——《雨季不再来》 第二次读这本书,第一次读的时候,尚在初中,很多都是走马观花当做故事看完就忘了 。果然书本里的东西在不同的年龄段会展现出不同的魅力。不知等我到三十岁的时候再 读此书,会有什么样的感触。 这应该是三毛的第一本书才是,但比《撒哈拉的故...

读三毛之三:宿命"一个聪明敏感的孩子,在对生命的探索和生活的价值上,往往因为过分执著,拼命探"一个聪明敏感的孩子,在对生命的探索和生活的价值上,往往因为过分执著,拼命探 求,而得不到答案,于是一份不能轻视的哀伤,可能会占去他日后许许多多的年代,甚至永远不能超脱。"——三毛全集2《雨季不再来》 读到这一段,心中一颤,眼睛就潮...

最近这半年一直沉浸在三毛的文字里,每读完她的一本书,就给了我一个不一样的三毛 。喜欢三毛,喜欢她的随性、洒脱和果勇,喜欢她清新、飘逸而又风致的文字。 不再来》,真实地呈现了她从青涩敏感的二毛,蜕变为智慧成熟的三毛的成长的过程。 《雨季不再来》,安静的笔调是...

手边放了一套《三毛全集》,总想不起来看,因为大多都在很多年前读过,所以提不起重读的兴趣。只是赶上偶尔兴起,加上夜里不想睡,想起过去的一些事情,才会从盒子 里顺手抽出一本,一看却是她的第一本文集《撒哈拉的故事》。挺有意思的是,这两夫 音响里放的是一张陶喆的老...

从《雨季不再来》认识了这位奇女子,虽然认识得有些晚,但我庆幸自己遇见了她。 "生命有如渡过一重大海,我们相遇在这同一的狭船里。死时,我们同登彼岸,又向不同的世界各奔前程。"---泰戈尔 小慧说《背影》以后的文集都有哀伤的基调,总能看到荷西的...

我很喜欢的漫画之一,就是<娃娃看天下>,是三毛译的。 看她在前言里写的,对于这本书的喜欢和爱不释手,就像我喜欢她的书一样,食髓知味 她在我出生前十个月之前离开,我却避免不了和她的交集,我妈妈以前跟我说三毛和王 洛宾几乎已经没有人提起的旧事,我觉得这个似是而非...

8、9岁,大字不识几个的时候,在一本《中国母亲》的书上,知道了这么一个小孩,内 向、敏感、才华横溢、远走他乡、四处流浪...... 后来看过她的些许书,去年生日朋友送了套她的精选集作为生日礼物,但对她的记忆、 印象, 还是在8、9岁!

真实,她写的都是自己的生活。

前段时间,妈妈闲来无事,捧起了三毛发狠读。一段时间里,只要有闲暇的时间,多半都会看到妈妈戴这老花镜阅读的样子,那本三毛 的散文集看看就要被她读完,于是问她,如何评价三毛?

[&]quot;但是我想,她的父母百养了一个女儿,她总是在流浪,…

从家里赶回长沙几乎可以称之为风驰电掣。 这与远远一惯精于渲染的语气相得益彰,其实对我而言,这叫:实在没有办法! 远远9点的航班(其实我真情愿俗不可耐地大叫"飞机",多么令人浮想联翩的两个字啊!) 飞往北京,次日转达巴黎,末站波尔多。 这令我想起《S...

三毛的雨季,是晦涩的暴风雨。 她说她变成如今的三毛,是经过一段很不容易的晦涩时光。确实,她的叛逆期是那么的 彻底、那么的浓烈。看书时,我常在想,也许是三毛,这种不顾一切的、恣意的、自我 的勇气,让她最后找到了内心深处的渴望。平凡如我们呢,连叛逆期也不敢太叛逆、连

...

雨季不再来_下载链接1_